

Состав

действующие вещества: экстракт из листьев шалфея густой (*Salvia officinalis*) (3.4-4.6: 1), масло шалфея, аскорбиновая кислота (витамин С);

1 таблетка содержит экстракт из листьев шалфея густого (*Salvia officinalis*) (3.4-4.6: 1) - 50 мг, Масла шалфея - 6 мг, аскорбиновой кислоты (витамина С) - 20 мг;

вспомогательные вещества: стабилизирующая добавка (аскорбиновая кислота), лимонная кислота, глюкозы сироп, сахароза, вода очищенная.

Лекарственная форма

Лекарственная форма. Таблетки для рассасывания.

Основные физико-химические свойства: круглые таблетки светло-коричневого цвета с характерным запахом.

Фармакотерапевтическая группа

Препараты, применяемые при заболеваниях горла.

Код АТХ R02A A20.

Фармакодинамика

Основные действующие компоненты - экстракт шалфея и масло шалфея обладают выраженным противовоспалительным, дезинфицирующим, вяжущим и отхаркивающим действием.

Витамин С способствует повышению иммунитета, является важным при простудных заболеваниях.

Экстракт шалфея с витамином С Др. Тайсс дезинфицирует полость рта и носоглотку, способствует отхождению мокроты и быстрому выздоровлению при простуде, инфекционных заболеваниях верхних дыхательных путей, сопровождающихся кашлем.

Фармакокинетика

Данные отсутствуют.

Показания

В составе комплексной терапии инфекционно-воспалительных заболеваний верхних дыхательных путей, сопровождающихся кашлем; заболевания слизистой оболочки полости рта и глотки: стоматит, гингивит, фарингит.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Прием препаратов шалфея может влиять на эффект лекарственных средств, действующих через рецепторы ГАМК (барбитураты, бензодиазепины), поэтому одновременное применение с такими лекарственными средствами не рекомендуется.

Абсорбция аскорбиновой кислоты снижается при одновременном применении пероральных контрацептивов, употреблении фруктовых или овощных соков, щелочного питья.

Аскорбиновая кислота при пероральном применении повышает абсорбцию пенициллина, тетрациклина, железа, повышает риск развития кристаллурии при лечении салицилатами.

Особенности применения

Препарат содержит сахарозу и сироп глюкозы, поэтому его не следует применять пациентам с редкими наследственными заболеваниями как непереносимость фруктозы или недостаточность сахараз-изомальтазы. Если у Вас установлена непереносимость некоторых сахаров, проконсультируйтесь с врачом, прежде чем принимать этот препарат. Препарат может быть вредным для зубов.

Указание для больных сахарным диабетом: 1 таблетка содержит 2,34 г углеводов.

Поскольку препарат содержит аскорбиновую кислоту, хотя в небольшом количестве, с осторожностью следует применять для лечения пациентов с дефицитом глюкозо-6-фосфатдегидрогеназы, склонностью к тромбозам, тромбофлебитом, сахарным диабетом, тяжелыми заболеваниями почек.

Через известное нейротоксическое действие туйона, содержащегося в шалфеи, его прием не должен превышать 5 мг в сутки. Содержание туйона в 1 таблетке для рассасывания варьирует в пределах 0,22-0,42 мг.

Если симптомы ухудшаются или сохраняются при лечении дольше 7 дней или возникают новые симптомы неизвестной этиологии (лихорадка, потливость, потеря массы тела) следует обязательно проконсультироваться с врачом.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Любое воздействие на способность управлять автотранспортом или другими механизмами не ожидается.

Применение в период беременности или кормления грудью

Нет достаточных исследований по применению этого лекарственного средства в период беременности и кормления грудью, поэтому не рекомендуется принимать в этот период.

Способ применения и дозы

Взрослым и детям старше 12 лет принимать по 1 таблетке 3-4 раза в сутки, медленно рассасывая во рту.

Курс лечения определяет врач в зависимости от характера и течения заболевания. Препараты шалфея не следует принимать дольше 2-х недель.

Дети

Детям до 12 лет не рекомендуется принимать препарат.

Передозировка

О передозировке препарата сообщений нет. Впрочем, при избыточном приеме препаратов из шалфея возможны желудочно-кишечные расстройства.

Побочные реакции

Возможны аллергические реакции, в том числе кожные высыпания, зуд, крапивница, ангионевротический отек, иногда - анафилактический шок при наличии сенсибилизации.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 ° С. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 12 таблеток для рассасывания в блистере, 1 или 2 блистера в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Др. Тайсс Натурварен ГмбХ/Dr. Theiss Naturwaren GmbH.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Михелинштрассе 10 66424 Хомбург, Германия/Michelinstrasse 10 66424 Homburg, Germany.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).